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1. POVIJESNI RAZVOJ MISLI O MENADŽMENTU  

 

Sustav teorija o upravljanju i rukovođenju razvio se uglavnom početkom 20. st. što je u skladu  
s tehnološkim i znanstvenim razvojem društva. Do danas se razvio izuzetno velik broj teorija,  
škola  ili  pristupa  izučavanju  menadžmenta  što  je  uzrokovalo  zbrku  i  u  samoj  primjeni  
menadžmenta    te    se    javila    potreba    sistematiziranja    teorija    o    menadžmentu    prema  
odgovarajućim   kriterijima.   Najpoznatiju   sistematizaciju   izradio   je   Koontz   i   to   prema  
kronološkom  i  dijalektičkom  pristupu,  pri  čemu  je  važno  napomenuti  da  pojava  novijeg  
pristupa   izučavanju   menadžmenta   ne   isključuje   postojanje   ranijih,   odnosno   pristupi   se  
međusobno preklapaju.  
 
 
 
 
2.1. Različiti pristupi izučavanju menadžmenta  
 
Konvencionalne  teorije  pristupa  menadžmentu  grupiraju  one  teorije  koje  se  zasnivaju  na  
tradicijama  i  imaju  dugogodišnju  primjenu  u  praksi  poduzeća.  Nekonvencionalne  skupine  
pristupa  menadžmentu  su  one  teorije  koje  nisu  uobičajene,  a  tipične  su  i  primjenjuju  se  u  
nekim  nekonvencionalnim  prilikama.  Suvremene  teorije  se  odnose  na  one  teorije  i  pristupe  
koje  su  tek  u  začetku,  koje  znanstvenici  tek  znanstveno  obrađuju  i  koje  su  u  primjeni  
posljednjih deset godina, ali se još traže nadopune i znanstvena objašnjenja. Bez obzira kako  
ih grupirali, veći broj teorija se temelji na znanstvenim metodama koje polaze od operacijsko-  
procesnog  pristupa,  a  svima  je  zajednički  cilj  upravljati  efektivnije  i  efikasnije.  Kronološki  
sagledavajući razvoj teorija o menadžmentu, aktualna teorija ne negira prethodni pristup nego  
ga nadopunjuje.  
 
 
3.1. Konvencionalni pristupi izučavanju menadžmenta  
 
U Tablici br. 2 prikazani su najznačajniji konvencionalni pristupi izučavanju menadžmenta s  
najistaknutijim predstavnicima teorije i prakse za svaki pojedini pristup.  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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